

Sted: Sarbuvollveien 21, 1363 Høvik
Dato: 10. oktober 2023, 19:00
Deltakere: Vidar F.P Utne (styrets leder), Erik Nodeland (styrets nestleder), Einar Slottan (styremedlem), Hillevi Myhre (styremedlem), Jenny Skirstad Pollen (styremedlem), Lill Marie Solend (styremedlem), Reidar Berthelsen (styremedlem), Tanja Strohhammer (styremedlem), Annelise B. Kullmann (varamedlem) og Tarjei Mo Batalden (varamedlem)
Deltok ikke: Preben Høegh (styremedlem)
Møteleder: Vidar F.P Utne

Alle de formelle krav til innkalling og antall deltagere er oppfylt. Styrebehandlingen ble gjennomført som et møte.

1. Rapport sommerleir

Inntekter og kostnader ble gjennomgått.

Spesielle momenter: Lønninger og avtaler sjekkes før neste år

- Utstyr Optimist må forbedres,
- Bra jobb på utstyr og vedlikehold
- Rib og motorer fungerer nå veldig bra.

Videre: Det bør jobbes for å forbedre vannkvalitet Vassholmen

2. Kort status utstyr og materiell

Optimistbrygge, Reidar, Vi trenger ekstra personer 23/10 for å løfte

Kostnader bli klart når man får fin målt. I tillegg planker på hovedbryggen må byttes. Budsjett kommer. Dekke ca 50 000

Dato dugnad: 21/10 ?

Rapport klart til neste styremøte

3. Kort økonomi og likviditet

Medlemmer må purres,

Slik likviditet er nå ser det ut til at man greier seg ut året uten å måtte ta opp ytterligere lån

Plan for kostnad på hus legges frem til neste styremøte

4. Datoer for strategi samling

4. November alt, 11 nov ? - alle sjekker - også alternative datoer

Sendt egen forespørsel i Orgbrain

5. Deltagelse Høstseminar BIR

Tarjai sjekker med Filippa og Hedvig, eventuelt også LillMarie

Konklusjon, Erik er den eneste med mulighet i år, og deltar

6. Høstcup, og NM/ NC søknader

Følges opp på senere smøte

* * * * *

10. oktober 2023

Vidar F.P Utne

Erik Nodeland

Einar Slottan

Hillevi Myhre

Jenny Skirstad Pollen

Lill Marie Solend

Reidar Berthelsen

Tanja Strohhammer